

Tajný kód

Násobení a dělení zlomků

A	$\frac{1}{4} \times 8 = \square$	B	$35 \times \frac{2}{5} = \square$
C	$\frac{5}{6} \div 2 = \frac{\square}{\square}$	D	$\frac{5}{9} \times 18 = \square$
E	$6 \div \frac{2}{3} = \square$	F	$\frac{1}{5} \times \frac{3}{4} = \frac{\square}{\square}$
G	$\frac{2}{7} \times \frac{5}{8} = \frac{\square}{28}$	H	$\frac{3}{11} \div \frac{1}{2} = \frac{6}{\square}$
I	$\frac{8}{9} \div \frac{1}{2} = 1 \frac{\square}{9}$	J	$1 \frac{1}{4} \times \frac{3}{5} = \frac{\square}{\square}$
K	$2 \frac{1}{2} \div \frac{5}{6} = \square$	L	$3 \frac{1}{2} \times 1 \frac{1}{5} = \square \frac{\square}{5}$
M	$4 \frac{1}{3} \times 3 \frac{2}{5} = \square \frac{\square}{\square}$	N	$4 \frac{3}{4} \div 3 \frac{1}{2} = \square \frac{\square}{14}$
O	$\frac{3}{4} \times \frac{\square}{2} = \frac{3}{8}$	P	$\frac{6}{7} \div \frac{2}{\square} = 1 \frac{2}{7}$
Q	$\frac{5}{\square} \times \frac{4}{7} = \frac{5}{14}$	R	$\frac{\square}{\square} \div \frac{2}{3} = \frac{2}{3}$
S	$\square \frac{\square}{\square} \times 1 \frac{1}{2} = 8 \frac{1}{16}$	T	$2 \frac{1}{4} \div \square \frac{\square}{\square} = \frac{18}{31}$

Tajný třímístný kód zjistíš tak, že sečteš všechna čísla z políček (zlomky musí být ve zkráceném tvaru).